Cyberbezpieczeństwo w ramach STEAM Academy – inspirujące spotkanie z ekspertką
Fundacja Girls Code Fun zorganizowała wyjątkowe spotkanie w ramach IV edycji projektu #STEAMAcademy, podczas którego uczestniczki miały okazję zgłębić temat cyberbezpieczeństwa – jednego z najistotniejszych obszarów w dzisiejszym świecie technologii

 
Cyberbezpieczeństwo to temat, który staje się coraz bardziej obecny w naszym codziennym życiu. Z jednej strony dbamy o ochronę naszych kont i danych w Internecie, z drugiej strony młode dziewczyny biorące udział w programie STEAM Academy już myślą o swojej przyszłości zawodowej w tym obszarze. Podczas spotkania Marta Galińska, ekspertka ds. cyberbezpieczeństwa, podzieliła się swoją wiedzą na temat wejścia do świata cybersecurity. Opowiedziała o różnych ścieżkach rozwoju zawodowego w tej branży, zarówno tych technicznych, jak i nietechnicznych, oraz o tym, jak podejmować świadome decyzje zawodowe w tej dziedzinie.
Spotkanie było pełne inspirujących rozmów i cennych wskazówek, a liczba pytań, które zadały uczestniczki, potwierdziła ogromne zainteresowanie tym tematem. Dziękujemy Marcie Galińskiej za wspaniałą prezentację oraz uczestniczkom za aktywny udział!
To wydarzenie nie byłoby możliwe bez wsparcia Motorola Solutions Foundation, naszego partnera w tej edycji, który wspiera inicjatywy mające na celu rozwój młodych dziewczyn w dziedzinie STEM.
Do zobaczenia na kolejnych webinarach!
#MotoSolutionsCares #GirlsCodeFun #GCF
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