SQL oczami nastolatek - młode głowy poznają technologię
Warsztaty #SQL za nami 👭 40 uczestniczek projektu #STEAMAcademy – pełnych zapału nastolatek zrozumiało, jakie są uniwersalne zastosowania SQL w świecie IT

 
SQL ma bardzo uniwersalne zastosowanie. Przydatny jest na wielu płaszczyznach w świecie IT. Jego znajomość jest ważna i lepiej go znać, niż nie znać. SQL jest rzadziej wybierany przez nastolatki jako przedmiot do nauki, ale po tych warsztatach w IV edycji STEAM Academy zdecydowanie uczestniczki już wiedzą, że warto mieć go w swoim portfolio rozwojowym. 
"SQL uczę w projekcie już o I edycji i z roku na rok widzę, że jest coraz częściej potrzebny. Można go stosować w wieloraki sposób. Choć nastolatki uznają go za trudniejszy niż front end, to jednak doceniają jego wagę" - mówi Anna, prowadząca warsztaty.
Warsztaty SQL były ostatnim w części warsztatowej projektu. Teraz w styczniu rozpoczynamy cykl webinarów oraz spotkań mentoringowych. Uczestniczki otrzymają wsparcie na płaszczyznach, które je wyjątkowo zainteresowały na przestrzeni minionych miesięcy.


section_image1.jpg
‘ClckMeoting Deskiop  Ecyul  Obeyzy)

® ® B & R 0 @ Il

LONE 4





