Podsumowanie projektu #CodeHerFuture
Ostatnie miesiące to był czas pełen energii, optymizmu i ważnych kroków 30stu kobiet w kierunku branży IT. Wraz z łezką wzruszenia ogłaszamy zakończenie i oficjalne podsumowanie tego wyjątkowego przedsięwzięcia, które stało się dla wielu uczestniczek punktem zwrotnym w kierunku nowych technologii.

 
Projekt #CodeHerFuture zapewnił cztery intensywne weekendy nauki programowania, obejmujące zarówno frontend, jak i backend, uzupełnione o indywidualne sesje przedmiotowe, warsztaty z zakresu komunikacji oraz sesje mentoringowe. Dodatkowo, uczestniczki miały możliwość rozwijania się poprzez kursy do pracy własnej, co pozwoliło im skierować swój potencjał zawodowy w stronę IT.
Wzmacniającymi więzi w ramach projektu były stacjonarne spotkania sieciujące, które umożliwiły zacieśnienie relacji między uczestniczkami, mentorkami i instruktorkami. Spotkania odbyło się w przyjaznej i wspierającej atmosferze, stanowiło okazję do udziału w inspirujących warsztatach. "Gdzie jestem, dokąd zmierzam? Zmiana życiowego kompasu" - przeprowadzony przez Katarzynę Szeremetę oraz "Jak wejść do świata IT" z wykorzystaniem metody design thinking - pod wodzą Joanny Rudawskiej. Oba warsztaty na ostatniej prostej projektu dodały uczestniczkom motywacji i narzędzi do dalszego rozwoju.
Z ogromną wdzięcznością kierujemy podziękowania do każdej osoby zaangażowanej w projekt - od uczestniczek, przez mentorki, po instruktorki. Ich zaangażowanie, pasja i praca wpłynęły na unikalny charakter #CodeHerFuture. To dzięki nim projekt ten był tak wyjątkowy.
Dziękujemy wszystkim za te niezapomniane chwile i głęboko wierzymy, że do zobaczenia w przyszłych projektach Fundacji Girls Code Fun.
Projekt wspierany przez Fundusz Box Inc., fundusz Fundacji Tides.
