Rola mentorek kluczem do rozwoju młodych kobiecych talentów
Niezastąpione mentorki STEAM Academy nie tylko przekazują wiedzę, ale i inspirują kolejne pokolenia

 
Projekt STEAM Academy, wspierany przez Motorola Solutions Foundation, w swojej trzeciej edycji ponownie potwierdza znaczenie indywidualnego podejścia i wsparcia mentorek w kształtowaniu aspiracji i umiejętności młodych kobiet. Grupa dedykowanych mentorek, w tym Lena Loustan, Julia Ziębińska, Weronika Jankowska, Beata Putkowska, Karolina Dobrzańska, Ewelina Skowron, i wiele innych, nie tylko dzieliła się swoją wiedzą techniczną, ale również pełniła rolę modeli do naśladowania, inspirując uczestniczki do przełamywania stereotypów i osiągania celów w zdominowanym przez mężczyzn świecie technologii.
Mentorki te, pracując często w czołowych firmach technologicznych, przekazały uczestniczkom nie tylko praktyczne umiejętności, ale również cenne wskazówki dotyczące budowania kariery, radzenia sobie z wyzwaniami oraz rozwijania kompetencji miękkich, tak ważnych w dzisiejszym szybko zmieniającym się świecie. Ich zaangażowanie i cierpliwość w przekazywaniu wiedzy, doświadczeń oraz wartości jest nieocenione i ma ogromny wpływ na rozwój zarówno osobisty, jak i zawodowy uczestniczek.
Podkreślenie wartości, jaką mentorowanie wnosi do projektów edukacyjnych, jest kluczowe, ponieważ to właśnie dzięki tej indywidualnej i zaangażowanej pracy, młode kobiety zdobywają pewność siebie do eksplorowania i rozwijania swoich zainteresowań w obszarach STEM. Zdecydowana większość mentorek jest z nami od pierwszej edycji projektu, co dodatkowo podkreśla ich oddanie i pasję do wspierania kolejnych pokoleń. Dzięki ich pracy, projekt STEAM Academy staje się platformą, która nie tylko edukuje, ale i motywuje, otwierając przed młodymi kobietami drzwi do kariery w technologiach - mówi Anna Osowska, Program Director Fundacji Girls Code Fun. 
Sukces każdej edycji STEAM Academy jest bezpośrednio związany z ciężką pracą i poświęceniem naszych mentorek. Ich profesjonalizm, entuzjazm i gotowość do dzielenia się wiedzą są fundamentem, na którym budowany jest ten program. Podziękowania kierujemy również do firmy Motorola Solutions Foundation, która swoim wsparciem finansowym i merytorycznym przyczynia się do realizacji i rozwoju projektu, umożliwiając młodym kobietom zdobywanie edukacji na najwyższym poziomie.
#MotoSolutionsCares #GirlsCodeFun #GCF
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