Zakończenie X Edycji GCF LAB Radom & Znany Lekarz
Wiosenna energia i sukces edukacyjny towarzyszyły zakończeniu X edycji projektu 'GCF LAB Radom & Znany Lekarz' w Ogródku Jordanowskim w Radomiu. Uczestnicy, po serii 10 inspirujących spotkań, z dumą zaprezentowali swoje projekty programistyczne, celebrując krok w stronę przyszłości w świecie technologii.

 
Z dumą podsumowujemy zakończenie X edycji projektu "GCF LAB Radom & Znany Lekarz", realizowanego w malowniczym Ogródku Jordanowskim w Radomiu. Zakończenie tej edycji wpisało się w klimat wiosennej energii, a nasi uczestnicy mogą się pochwalić nie tylko nowo zdobytą wiedzą, ale i nieukrywaną radością z udziału w serii 10 spotkań edukacyjnych z zakresu programowania.
Podczas uroczystego zakończenia, na dużym ekranie, mogliśmy podziwiać gry i projekty stworzone przez 30 podopiecznych. Te młode talenty, z dumą prezentując swoje prace, odebrały zasłużone podziękowania oraz certyfikaty, stanowiące wyraz uznania za ich ciężką pracę i zaangażowanie.
Jednym z najbardziej wyczekiwanych momentów były niespodzianki od firmy ZnanyLekarz, naszego wiernego Partnera projektu, który niezmiennie wspiera nasze inicjatywy. Dzięki tej współpracy, X edycja projektu "GCF LAB Radom & Znany Lekarz" wzbogaciła grono już przeszkolonych młodych programistów do łącznej liczby 260 dzieci.
Efekty naszego przedsięwzięcia przemawiają same za siebie, potwierdzając, jak wielką wartość mają tego typu projekty edukacyjne. Nieocenione wsparcie ze strony ZnanyLekarz.pl, Ogródka Jordanowskiego, wszystkich uczestników i ich rodzin pozwala nam wierzyć w ciągły rozwój i poszerzanie horyzontów młodych ludzi zainteresowanych technologiami - mówi Anna Osowska, Program Director.
Z niecierpliwością wyczekujemy kolejnych edycji "GCF LAB" i już teraz zapraszamy do udziału w kolejnych przygodach z programowaniem!
#GirlsCodeFun #GCF #Scratch #ZnanyLekarz #Radom
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