Warsztaty „CV i rozmowa rekrutacyjna” pomogły młodzieży przygotować się do rynku pracy
W ramach programu STEAM Academy odbyły się warsztaty „CV i rozmowa rekrutacyjna”, które wyposażyły młodzież w kluczowe umiejętności niezbędne do skutecznego aplikowania na pierwsze staże i stanowiska pracy. Uczestnicy poznali tajniki tworzenia profesjonalnego CV oraz dowiedzieli się, jak skutecznie przygotować się do rozmowy kwalifikacyjnej.

 
Warsztaty były skierowane do uczestniczek STEAM Academy, odpowiadając na rosnące zainteresowanie młodych ludzi zdobywaniem doświadczenia zawodowego jeszcze w trakcie nauki. Zajęcia dostarczyły im praktycznej wiedzy oraz narzędzi, które pomogą lepiej zrozumieć proces rekrutacyjny i oczekiwania pracodawców.
Podczas spotkania uczestniczki nauczyły się, jak stworzyć czytelne i atrakcyjne CV, które wyróżni ich na tle innych kandydatów. Dowiedziały się, jakie informacje są kluczowe, a których lepiej unikać. Ekspertka prowadząca webinar omówiła również znaczenie budowania profesjonalnego wizerunku w sieci, w tym na LinkedIn, co może zwiększyć ich szanse na znalezienie pierwszych ofert pracy.
Istotnym elementem była symulacja rozmowy rekrutacyjnej. Uczestniczki miały okazję przećwiczyć odpowiedzi na najczęściej zadawane pytania oraz przeanalizować, jak skutecznie zaprezentować swoje umiejętności i doświadczenie. Omówione zostały także typowe błędy popełniane podczas rozmów kwalifikacyjnych oraz sposoby radzenia sobie ze stresem.
Doświadczona specjalistka ds. rekrutacji - Aleksandra Żaczek - podzieliła się swoją wiedzą i praktycznymi wskazówkami. Interaktywna forma warsztatów pozwoliła młodzieży aktywnie uczestniczyć w ćwiczeniach, analizować rzeczywiste przypadki i zadawać pytania.
"Warsztaty cieszyły się dużym zainteresowaniem, a uczestnicy docenili możliwość zdobycia praktycznej wiedzy, która pomoże im w przyszłych procesach rekrutacyjnych. Spotkanie nie tylko zwiększyło ich świadomość w zakresie przygotowania dokumentów aplikacyjnych, ale także dodało pewności siebie przed przyszłymi rozmowami kwalifikacyjnymi" - mówi Anna Osowska, Executive Director Fundacji Girls Code Fun.
Webinar odbył się w ramach IV edycji STEAM Academy - projektu realizowanego dzięki wsparciu Partnera - Motorola Solutions Foundation
#MotoSolutionsCares
#GirlsCodeFun
#GCF


section_image1.jpg
Aleksandra Zaczek (Prezentowanie)

Typowe pytania =)

Powiedz narm co$ 0 sobie. Mow zgodnie z tym,
Gaym sie interesujesz? co sama czujesz i

2 czego jestes dumna? Co bylo Twojq porazka? co jest dia Ciebie
dobre

Zawsze mow prawde!

Co Cig motywuje do pracy?
Jakie sq Twoje siabe | mocne strony?

2kim lubisz pracowaé? Czy wolisz prace w zespole, czy samodzielnie? Nie bj sie powiedziet,
1e czegos nie wiesz lub

potrzebujesz wigce]

Dopytanie o konkretne szczegbly z CV
czasu na zastanowienie

Dlaczego powinnismy Cie zatrudnie? / Co odréznia Cie od innych
kandydatow?

Masz prawo odmowic
odpowiedzi

Jesli jest cos w wymaganiach, co pokrywa sie z

Twojq cechg lub doswiadczeniem - nie wahaj

A [ °
17 innych osb

!Ielriir Magda Jaszczak Amelia Symonowicz Anna Osowska

o

Ve IS O0O00T

2
yis-wgha-rjo o & a m & . o 2 B8





