Uczestniczki #STEAMAcademy rozpoczynają naukę umiejętności cyfrowych i programowania
Uczestniczki programu #STEAMAcademy rozpoczęły naukę umiejętności cyfrowych i programowania, zdobywając wiedzę na temat technologii oraz umiejętności miękkich

 
Z radością informujemy, że uczestniczki programu #STEAMAcademy edycja IV, organizowanego przez Fundację Girls Code Fun przy wsparciu Motorola Solutions Foundation, rozpoczęły swoją przygodę z technologią i programowaniem. Warsztaty soft skills, które wystartowały jako pierwsze w projekcie, obejmowały szeroką tematykę z zakresu umiejętności miękkich w IT, wiedzę o zawodach w IT, elastyczność poznawcza, czy trendy technologiczne na 2024 rok.
Podczas zajęć uczestniczki miały okazję zgłębić również wiedzę na temat testów psychometrycznych i wartościowych umiejętności miękkich w branży IT. Program STEAM Academy otworzył przed dziewczynami szeroką perspektywę na świat technologii, dając solidne podstawy do nauki programowania, które będą kontynuowane w kolejnych tygodniach.
Jesteśmy dumni, że nasz projekt wspiera rozwój młodych kobiet i daje im narzędzia do lepszego zrozumienia cyfrowej rzeczywistości, a także umożliwia im adaptację w dynamicznie zmieniającej się branży IT.
Realizacja: Fundacja Girls Code Fun
Partner: Motorola Solutions Foundation
#MotoSolutionsCares #GirlsCodeFun
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